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Pavla Pivoňka Vaňková je poslankyně a místopředsedkyně sněmovního Výboru pro sociální
politiku. Pochází z Lišova, kde působí jako zastupitelka a kde také začínala ve dvaceti jedna
letech jako komunální politička. Původní profesí je ekonomka a učitelka. Je hrdou matkou
tří synů, kterým věnuje veškerou péči a lásku. Založila Iniciativu Pivoňka, která podporuje
rodiny a pomáhá dětem najít cestu zpět do přírody a lásku k pohybu. Ve Sněmovně se
věnuje především prorodinné politice, sladění pracovního a soukromého života, podpoře
sociálních podniků a dalším oblastem sociální politiky. Je známá svou energií, lidskostí a
tahem na branku. Věří v poctivou práci v terénu, naslouchání lidem a konkrétní výsledky.

„Když jsem před čtyřmi lety vstoupila do celostátní politiky, nebylo to snadné. Musela jsem si
vydobýt respekt, naučit se orientovat v legislativním procesu, zvládnout tlak médií i složitá
vyjednávání. Ale nevzdala jsem se. Dnes vím, že se změny dějí, když člověk opravdu maká a dotahuje
věci do konce. Politiku dělám hlavně mezi lidmi, v podstatě každý den. Ráno na schůzce se starostou
u nás v kraji, odpoledne ve Sněmovně a večer třeba u dobrovolných hasičů. Věřím, že Jihočeský kraj
má být slyšet – a já pro to dělám a také udělám maximum,“ uvedla Pivoňka Vaňková.

V první šestce bude dále kandidovat mladý zastupitel Vimperka a pořadatel kulturních akcí Šimon
Blaschko, starosta Radošovic Michal Borovka, komunální politik Jan Mádl, starostka Čepřovic
Barbora Poláčková a občanská kandidátka Jana Valdrová Kyselová.

„Jihočeský kraj potřebuje silný hlas a Pavla Pivoňka Vaňková jím bezpochyby je. Ukázala to nejen
jasnou podporou od občanů v rámci kraje i během Podpisovky, ale hlavně svou dosavadní každodenní
prací nejen v Poslanecké sněmovně. Věnuje se zejména důležité agendě sociální politiky, ve které
dlouhodobě prokazuje svoji odbornost a zájem lidem naslouchat a pomáhat. Právě to jsou vlastnosti,
které se ze současné politiky trochu vytrácí a které jsou přitom správné a potřebné,” uvedl předseda
Starostů Vít Rakušan.

Všichni ti, kteří se rozhodli usilovat o přední místa na kandidátce Starostů, museli v rámci akce
Podpisovka nasbírat alespoň 600, respektive 300 podpisů od občanů. V Jihočeském kraji se do sběru
zapojilo šest kandidátů, z nichž byla nejúspěšnější zvolená krajská lídryně a současná poslankyně
Pavla Pivoňka Vaňková.
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